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Πανελλαδική έρευναΠανελλαδική έρευνα γνώμηςγνώμης
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Ταυτότητα της έρευναςΤαυτότητα της έρευνας

ΑνάθεσηΑνάθεση:: Εφημερίδα ‘ΤΟ ΠΑΡΟΝ’.

ΠερίοδοςΠερίοδος έρευναςέρευνας:: Η έρευνα διεξήχθη την 12η Μαρτίου 2010.

ΤύποςΤύπος έρευναςέρευνας:: Τηλεφωνική έρευνα προσωπικών συνεντεύξεων σε νοικοκυριά.

ΠληθυσμόςΠληθυσμός έρευναςέρευνας:: Όλοι οι Έλληνες εκλογείς, μόνιμοι κάτοικοι της χώρας.

ΜέγεθοςΜέγεθος δείγματοςδείγματος καικαι περιοχήπεριοχή έρευναςέρευνας:: 1.001 συνεντεύξεις σε ολόκληρη τη χώρα.

(δειγματοληπτικό σφάλμα ±± 33,,11%%).

ΔειγματοληπτικήΔειγματοληπτική τεχνικήτεχνική:: Επελέγη δείγμα με τη μέθοδο της στρωματοποιημένης συστηματικής τυχαίας δειγματοληψίας. Τα
στρώματα της έρευνας αποτέλεσαν οι 13 διοικητικές περιφέρειες της χώρας, από τις οποίες το δείγμα επελέγη με συστηματικό τρόπο
κάνοντας χρήση γεννήτριας τυχαίων αριθμών. Ως δειγματοληπτικό πλαίσιο χρησιμοποιήθηκαν τα τηλεφωνικά κέντρα του Ο.Τ.Ε..

ΣυλλογήΣυλλογή στοιχείωνστοιχείων:: Για τη συλλογή των στοιχείων εργάσθηκαν 3737 ερευνητές και 55 επόπτες. Η συλλογή των δεδομένων
πραγματοποιήθηκε πρωινές και απογευματινές ώρες από το τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας, με ηλεκτρονικά μέσα χρησιμοποιώντας
το σύστημα CATI. Η ποιότητα των συνεντεύξεων ελέγχθηκε κατά τη διάρκειά τους με τη μέθοδο της συνακρόασης.

ΕπεξεργασίαΕπεξεργασία δεδομένωνδεδομένων:: Μετά τη συλλογή τους τα δεδομένα σταθμίστηκαν ως προς το φύλο, την ηλικία και την ψήφο στις
προηγούμενες βουλευτικές εκλογές. Για τις σταθμίσεις χρησιμοποιήθηκαν τα δεδομένα της απογραφής πληθυσμού 2001 και τα
αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του Οκτωβρίου 2009. Η στάθμιση έγινε με μεθόδους που η RASS χρησιμοποιεί σε συνεργασία
με το Ινστιτούτο ερευνών Zogby International.

ΔιεθνείςΔιεθνείς συνεργασίεςσυνεργασίες:: Η RASS συνεργάζεται με την αμερικανική εταιρεία ερευνών Zogby International.

ΑριθμόςΑριθμός ΜητρώουΜητρώου ΦορέωνΦορέων καικαι ΕπιχειρήσεωνΕπιχειρήσεων ΔημοσκοπήσεωνΔημοσκοπήσεων:: 10.

ΗΗ RASSRASS είναι μέλος τηςείναι μέλος της ESOMARESOMAR, της, της WAPORWAPOR και του ΣΕΔΕΑ.και του ΣΕΔΕΑ.
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Γενικές ερωτήσειςΓενικές ερωτήσειςΓενικές ερωτήσειςΓενικές ερωτήσεις
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Τα πρόσφατα μέτρα που εξήγγειλε η κυβέρνηση για την αντιμετώπισηΤα πρόσφατα μέτρα που εξήγγειλε η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση
της ιδιαίτερα δύσκολης οικονομικής κατάστασης, σας έχουν πείσειτης ιδιαίτερα δύσκολης οικονομικής κατάστασης, σας έχουν πείσει

ότι μπορούν να οδηγήσουν τη χώρα στην έξοδο από την κρίση;ότι μπορούν να οδηγήσουν τη χώρα στην έξοδο από την κρίση;

ΔΓ/ΔΑ
1,1%

Όχι
50,2%

Ναι
25,2%

Μάλλον όχι
7,2%

Μάλλον ναι
16,3%
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Από τις ενέργειες της κυβέρνησης μέχρι σήμερα, πόσο κοντά θεωρείτε ότιΑπό τις ενέργειες της κυβέρνησης μέχρι σήμερα, πόσο κοντά θεωρείτε ότι
είναι η κυβέρνηση στις προεκλογικές της υποσχέσεις;είναι η κυβέρνηση στις προεκλογικές της υποσχέσεις;

ΔΓ/ΔΑ
1,1%

Καθόλου
52,0%

Πολύ
2,1%

Λίγο
30,7%

Αρκετά
14,1%
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Πόσο σας θίγουν τα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης;Πόσο σας θίγουν τα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης;

ΔΓ/ΔΑ
0,6%

Καθόλου
7,6%

Πολύ
36,5%

Λίγο
18,3%

Αρκετά
37,0%
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Σε σχέση με τις απεργιακές κινητοποιήσεις και τις διαδηλώσεις των τελευταίων ημερών,Σε σχέση με τις απεργιακές κινητοποιήσεις και τις διαδηλώσεις των τελευταίων ημερών,
με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;

ΔΓ/ΔΑ
0,5%

Είναι δικαιολογημένες
απέναντι στα επώδυνα

οικονομικά μέτρα
45,8%

Εξυπηρετούν τα
ιδιοτελή συμφέροντα
των συνδικαλιστών

20,4%

Επιβαρύνουν την ήδη
κακή οικονομία της

χώρας
33,3%
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Πόσο πιθανό θεωρείτε το ενδεχόμενο μιας ανεξέλεγκτης κοινωνικής έκρηξηςΠόσο πιθανό θεωρείτε το ενδεχόμενο μιας ανεξέλεγκτης κοινωνικής έκρηξης
λόγω της δύσκολης οικονομικής κατάστασης τους επόμενους μήνες;λόγω της δύσκολης οικονομικής κατάστασης τους επόμενους μήνες;

ΔΓ/ΔΑ
1,3%Καθόλου

11,5%

Πολύ
32,2%

Λίγο
19,4%

Αρκετά
35,6%
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Η ΝΔ
33,6%

Το ΠΑΣΟΚ
26,6%

ΔΓ/ΔΑ
1,6%

Κανένα (αυθ.)
38,2%

Όπως βλέπετε τα πράγματα σήμερα, ποιο κόμμα θα λέγατε ότιΌπως βλέπετε τα πράγματα σήμερα, ποιο κόμμα θα λέγατε ότι
ήταν περισσότερο ειλικρινές προεκλογικά;ήταν περισσότερο ειλικρινές προεκλογικά;
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Με βάση την έως τώρα πορεία του κ. Α. Σαμαρά ως αρχηγού της ΝΔΜε βάση την έως τώρα πορεία του κ. Α. Σαμαρά ως αρχηγού της ΝΔ
θα λέγατε ότι τα πήγε…θα λέγατε ότι τα πήγε…

ΔΓ/ΔΑ
9,5%

Καλύτερα από ότι
περιμέναν

37,8%

Χειρότερα από ότι
περιμέναν

27,3%

Ούτε καλύτερα, ούτε
χειρότερα (αυθ.)

25,3%
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Πρόθεση ψήφουΠρόθεση ψήφου
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Πρόθεση ψήφουΠρόθεση ψήφου

33,4%

24,4%

7,8%

5,1% 4,7%
3,1%
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ΠΑΣΟΚ ΝΔ ΚΚΕ ΛΑΟΣ ΣΥΡΙΖΑ Οικολόγοι
Πράσινοι

Άλλο Άκυρο -
Λευκό

Αδιευκρίνιστη
ψήφος

Διαφορά 9,9,00 μονάδες
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Μετακινήσεις ψηφοφόρωνΜετακινήσεις ψηφοφόρων


